



# 感恩

來自病人與家屬的溫馨回饋  
的足跡...

## 臺中慈院

感謝神經內科曾啟育主任，母親已一年多無法言語，沒有反應，最近又突然得了帶狀皰疹。聽母親疼痛的哀號聲，我真是心痛，母親這輩子已經受了太多病痛的苦了。謝謝曾主任這些年來對母親的醫治，每次回診時細心的跟我討論用藥的調整，還有對我的鼓勵。新冠疫情影響全球兩年了，給我們生活帶來諸多不便，又影響著經濟，然而在艱難的困境中還是要堅強的走下去，如同我對母親的照顧。又是新的開始，祝曾主任全家事事順遂，健康，平安喜樂。

于女士家屬

## 花蓮慈院

我是乳癌患者，在醫療期間身心遭受重創，對人生不抱希望，在處於低潮無助時，幸得良醫癌症醫學中心放射腫瘤科劉岱璋醫師及戴文惠、許家芝護理師在身心靈上給予關懷、鼓勵與撫慰，讓我重拾希望，而能漸漸走向康復之路，在此深表感謝。

江小姐

## 臺北慈院

感謝兒童牙科陳宜宏醫師及牙科團隊長年護持大愛幼兒園孩童的牙齒健康。雖然孩子已畢業了，但還是覺得慈濟的兒童牙科最棒！找不到比陳醫師團隊更有心的醫護人員。連續兩週夜診，診間外都滿滿的孩子，昨晚診間又只有陳醫師一人，他樣樣自己來，即便如此，他從頭到尾都笑臉迎人，親切如昔、專業又快速。

彭○○

## 大林慈院

住院化療期間，感謝五A病房護理師劉雅慈、黃莉婷，病人於施打藥劑過程呼吸困難且大小便失禁，護理師忙碌之餘仍悉心照料，甚是感謝。另林肇柏醫師對於病人出院後換藥事宜總是非常關心。撥打病房詢問助理李雅美也都耐心教導，真心感謝。

病人方○○○家屬